
Щорічне  підтвердження
відомостей  про  кінцевого
бенефіціарного  власника
стартує в 2020 році
    28.04.2020 набирає чинності Закон України «Про запобігання
та  протидію  легалізації  (відмиванню)  доходів,  одержаних
злочинним  шляхом,  фінансуванню  тероризму  та  фінансуванню
розповсюдження зброї масового знищення» від 6 грудня 2019 року
№ 361-IX.
   Цим Законом внесено зміни в тому числі до Закону України
“Про  державну  реєстрацію  юридичних  осіб,  фізичних  осіб  –
підприємців та громадських формувань».
   За новими вимогами, юридичні особи зобов’язані підтримувати
інформацію про кінцевого бенефіціарного власника та структуру
власності в актуальному стані, оновлювати її та повідомляти
державного реєстратора про зміни протягом 30 робочих днів з
дня  їх  виникнення,  та  подавати  державному  реєстратору
документи, що підтверджують ці зміни. Якщо зміни у структурі
власності та інформації про кінцевого бенефіціарного власника
юридичної  особи  відсутні,  юридичні  особи  зобов’язані
повідомляти державного реєстратора про відсутність таких змін
при  проведенні  державної  реєстрації  будь-яких  змін  до
відомостей  про  юридичну  особу,  що  містяться  в  Єдиному
державному  реєстрі.
   Разом  з  тим,  з’явилась  істотна  відповідальність  за
невиконання наведених приписів. Так, неподання або несвоєчасне
подання  державному  реєстратору  передбаченої  Законом  України
“Про  державну  реєстрацію  юридичних  осіб,  фізичних  осіб  –
підприємців та громадських формувань” інформації про кінцевого
бенефіціарного  власника  юридичної  особи  або  про  його
відсутність, або документів для підтвердження відомостей про
кінцевого бенефіціарного власника юридичної особи тягнуть за
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собою  накладення  штрафу  на  керівника  юридичної  особи  або
особу,  уповноважену  діяти  від  імені  юридичної  особи
(виконавчого  органу),  від  однієї  тисячі  до  трьох  тисяч
неоподатковуваних мінімумів доходів громадян. На сьогодні це –
від 17000 до 51000 грн.

Компанія Вікторія

 

Можливо, вам буде також цікаво:

Реєстрація  юридичних  осіб  та  фізичних  осіб  –1.
підприємців;

 

 
 

Зверніть увагу, додатково Ви зможете замовити
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• електронні ключі КС та програмне забезпечення для подання
електронної звітності «Соната»;

• послуги бухгалтерського обслуговування для підприємств та
податкового супроводу для підприємців (послуги з
бухгалтерського та податкового аутсорсингу);

• консультації з оптимізації та планування податкового
навантаження. Вибору оптимальної системи оподаткування;
• супровід та представництво під час перевірок органами

державної податкової служби, держпраці та ін;
• послуги аутстафінгу (лізинг персоналу, як елемент

оптимізації оформлення працівників);
• виготовлення документів по охороні праці;

• придбати та замовити постановку на облік РРО;
• замовити отримання ліцензії на торгівлю алкогольними та

тютюновими виробами;
• ліцензійне антивірусне програмне забезпечення Zillуa!
• реєстрацію торгової марки (знаку на товари, послуги);
• реєстрацію юридичних осіб інших організаційно-правових
форм; отримання довідок, витягів з державних реєстрів;

• реєстрацію фізичних осіб – підприємців та постановку на
обліку самозайнятих осіб (адвокатів, нотаріусів);

• виготовлення дозволів на розміщення зовнішньої реклами в м.
Чернівці;

• підготовку договорів та ін. юридичних документів. Супровід
та представництво в судах, органах державної та місцевої

влади та управління.

 

 
У разі, якщо Вас зацікавила пропозиція, звертайтесь в зручний

для Вас спосіб
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Контакти для звернення:
Офіс №4, м. Чернівці

Департамент юридичних та корпоративних послуг
м. Чернівці, вул. Небесної Сотні, 19В (4-й, адміністративний

поверх ринку “Формаркет”)
МТС тел.: +38(095)595 77 77

поштова адреса: 58001, м. Чернівці, а/с 522
e-mail: office@vg.ua

 

*

Поради:  що  врахувати  при
створенні підприємства
На  перший  погляд  створення  юридичної  особи  –  процес
нескладний.  Однак,  з  досвіду  юридичного  та  бухгалтерського
супроводу підприємств можемо дати наступні поради:

вибір найменування повинен враховувати майбутні напрямки
діяльності.  Найменування  повинне  бути  унікальним,  не
ідентичним тим, що вже є в ЄДР;
якщо Ви плануєте працювати у сфері ЗЕД, – організаційно-
правова  форма  Вашого  підприємства  повинна  бути
зрозумілою Вашим партнерам. До прикладу – іноді таку
організаційно-правову форму, як приватне підприємство,
ототожнюють з приватним підприємництвом; статус бізнесу
–  як  такий,  що  проводиться  через  фізичну  особу-
підприємця.  Для  уникнення  таких  непорозумінь
найпоширеніше   використовують  організаційну  форму
товариства з обмеженою відповідальністю;
систему  оподаткування  вибирають  після  проведення
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податкового  планування.  Неприйнятними  є  спонтанні
рішення,  адже  зміна  системи  оподаткування  у  разі
неправильного початкового вибору займатиме певний час, а
час – це гроші;
розмір  статутного  капіталу,  яким  наділяється
підприємство  –  це  окреме  питання.  Якщо  коротко,  то
статутний капітал – це те майно, яким Ви наділите Ваше
підприємство для того, щоб підприємство було максимально
самостійним.  Якщо  Ви  плануєте  наділити  своє  дітище
незначним розміром власного капіталу – 100 чи 200 грн.
тощо  –  це  свідчитиме  про  несерйозність  намірів
діяльності підприємства. Якщо розмір статутного капіталу
у  статуті  зазначити  нереально  великий,  –  це  та  ж
проблема. Розмір статутного капіталу має бути реальним
та відповідати бізнес-плану діяльності підприємства;
у Вас планується два засновника та розподіл часток в
статутному капіталі 50/50? З високою імовірністю – це
бомба  уповільненої  дії.  Приходить  час,  коли  учасники
принципово не йдуть на згоду щодо важливих питань. Через
це блокується робота підприємства – не обирається новий
керівник, не проводяться зміни до статуту тощо. А це
шлях в нікуди;
Немає офісу? Місце реєстрації проживання засновників –
непоганий  варіант  для  реєстрації  місцезнаходження
юридичної  особи.  Однак,  після  відкриття  офісу  все  ж
рекомендуємо  з  міркувань  безпеки  перереєструвати
місцезнаходження за адресою офісу Вашого підприємства.

Продовження буде далі…

 Ви ще сумніваєтесь, як розпочати власний бізнес? Компанія
“Вікторія” стане Вашим надійним помічником і порадником, для
цього достатньо звернутись за консультацією  в будь-який для
Вас зручний спосіб. Звертайтесь!

Основна контактна інформація за посиланням.

Чому нам довіряють? Відповідь на це запитання тут.

https://www.victorija.ua/?page_id=1877
https://www.victorija.ua/?page_id=49


 

Компанія “Вікторія”

 

 

 

Призначення  директора,
підписання  наказу.
Компетенція засновника
Якщо  в  статуті  Товариства  з  обмеженою  відповідальністю
передбачено призначення директора на посаду та/або звільнення
з посади Загальними зборами учасників Товариства, то чи мають
право учасники цього Товариства видавати і підписувати наказ
про прийняття та/або про звільнення директора? Міністерство
соціальної  політики  вважає,  що  у  разі  наявності  такої
компетенції згідно установчих документів – то чому би й ні.

Лист  Міністерства  соціальної  політики  від  03.11.2016р.
№205/06/187-16 нижче.
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Повертаючись  до
бенефіціарного питання
   Як  відомо,  строк  бізнесу  на  вирішення  «бенефіціарної
проблеми» був продовженим до 25.09.2015р. Законом №475-VIII. У
разі відсутності бенефіціарів цим же Законом було встановлено
обов’язок  подання  відомостей  державному  реєстратору  про  їх
відсутність. Особливість Закону №475-VIII також в тому, що
обов’язок  подання  зазначених  відомостей  відсутній,  якщо
кінцеві  бенефіціарні  власники  (контролери)  таких  юридичних
осіб  збігаються  з  їх  учасниками  (зазначене  положення
стосується лише тих юридичних осіб, які були зареєстровані до
набрання чинності Законом №1701-VII).

   Про це і не тільки йдеться у відповіді Міністерства юстиції
України від 10.08.2015р. №К-15171/19.3
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Компанія «Вікторія»

Посилання по темі:

Замовити витяг он-лайн та отримати в паперовій формі, по1.
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Україні

https://www.victorija.ua/vytyah-z-yedr

